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Pohled do sálu při interaktivní přednášce  
MUDr. Zuzany Blechové

MUDr. Michal Prokeš a PharmDr. Josef Suchopár 
diskutující nad tématy lékových interakcí

Součástí kongresu byla i výstava partnerů akce

Prezident kongresu prof. MUDr. Radek Pudil, Ph.D., 
se ujal první přednášky celého kongresu

Poděkování patří všem partnerům  
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.

Na viděnou s Vámi na dalších  
kongresech Medicína pro praxi 
se těší kolektiv společnosti SOLEN

Více na www.medicinapropraxi.cz
HLAVNÍ PARTNEŘI

Necelé tři stovky posluchačů se sjely do Hradce Králové na kongres praktických 
lékařů a  pediatrů. Letošní již pátý ročník měl opět pozitivní ohlasy od lékařů 
primární péče i od přednášejících odborných lékařů. Jednotlivá sdělení přibli-
žovala posluchačům témata z  interních oborů i  oborů specializovaných, a  to 
s  důrazem na praktické informace a  tipy využitelné v  ambulantních praxích. 
Program byl tradičně dvoudenní, kdy druhý den byl společný pro praktické lé-
kaře i pediatry a věnoval se tématům oběma odbornostem blízkým. Program 
byl velmi kvalitní a vyzdvihnout můžeme například blok fyzioterapeutů, kteří 
lékařům na názorných videích přiblížili diagnostiku vertebropatických one-
mocnění. Zaměřili se také na praktické tipy, například u vyplňování FT poukazů. 
Velmi užitečná byla také sdělení zaměřená na akutní metabolické stavy nejen 
u  diabetiků. Sobotní program zahájila hodinová přednáška s  hlasováním pu-
blika, která se zaměřila na otázku dávkování antibiotik u  obézních pacientů. 
Posluchači oceněn byl blok zaměřený na lékové interakce, jehož přednášející 
navíc zprostředkovali účastníkům měsíční volný vstup do aplikace lékových 
interakcí. Obrovský potlesk patřil také prof. Krejskovi, který posluchače zaujal 
tématem střevní mikrobioty a  jejího vlivu na zdraví člověka. Děkujeme všem 
účastníkům, přednášejícím i partnerům za projevený zájem o tuto akci a těšíme 
se na viděnou v příštím roce.

Základní informace o akci:
Termín: 8.–9. června 2018

Místo konání: Hotel Nové Adalbertinum, Hradec Králové

Účastníci: 281 (praktičtí lékaři, pediatři, odborný zdravotnický personál)

Prezident akce: prof. MUDr. Radek Pudil, Ph.D.

Přednáškové bloky
Kardiologie / Vertebropaté a  fyzioterapie / Cévní onemocnění / Plicní hyper-
tenze / Aktuality do vaší ordinace / Akutní metabolické stavy / Kolik váží… an-
tibiotika? / Novinky ve farmakologii v běžné klinické praxi – lékové interakce / 
Člověk a mikroby


